
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 4ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Σήμερα στο Ξυλόκαστρο την 30/6/2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 

10:00 μ.μ., η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δήμου Ξυλοκάστρου- Ευρωστίνης συνήλθε σε συνεδρίαση, δια 

ζώσης, ύστερα από την αριθμ. 87/26-6-2023 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής, που επιδόθηκε  σε κάθε 

έναν Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 

του Ν. 3852/2010διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο 15 

μελών παραβρέθηκαν 8 μέλη. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1)ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 2/ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 3/ΛΑΣΚΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4/ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 5/ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 6/ 

ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 7/ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 8/ ΕΣΜΕΡΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1/ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 2/ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3/ΚΑΡΑΒΑΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ 4/Πρόεδρος του 15/λους Μαθητικού Συμβουλίου5/ 

ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 6/ ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 7/ ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

Κλήθηκαν και παρευρέθηκαν οι Διευθυντές των σχολείων 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

ΑΡΙΘΜ.ΑΠΟΦ.31/2023 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΟΡΤΩΝ, 

ΚΛΕΙΔΑΡΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΜΟΙΩΝ ΕΙΔΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΛ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ. 

 Η Πρόεδρος συνεχιζόμενης της συνεδρίασης αυτής και εισάγοντας 

το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης Έγκριση δαπάνης για 

προμήθεια και συντήρηση πορτών και παρόμοιων ειδών στο ΕΠΑΛ 

Ξυλοκάστρου είπε ότι πρέπει να ξεκινήσει η διαδικασία της 

προμήθειας και συντήρησης πορτών, κλειδαριών και παρόμοιων 

ειδών για τις ανάγκες του ΕΠΑΛ Ξυλοκάστρου της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης και πρέπει το 

Διοικητικό Συμβούλιο να εγκρίνει πίστωση 2.157,60€ για την 

παραπάνω προμήθεια και συντήρηση. 

Η σχολική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της Προέδρου, 

τις ανάγκες του ΕΠΑΛ Ξυλοκάστρου της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

του Δήμου Ξυλοκάστρου -Ευρωστίνης για την παραπάνω προμήθεια 

και συντήρηση και μετά από διαλογική συζήτηση, 

Αποφασίζει ομόφωνα 

 Εγκρίνει συνολική δαπάνη ποσού 2.157,60 για την  προμήθεια 

και συντήρηση πορτών, κλειδαριών και παρόμοιων ειδών για τις 

ανάγκες του ΕΠΑΛ Ξυλοκάστρου της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης. 

Η  Παρούσα απόφαση έλαβε α/α 31/2023. 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ        ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Απόσπασμα   

                           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΑΔΑ: 6ΨΦΚΟΞ79-217
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